



№3, март 2010

РАЙОН СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО

ГАЗЕТА РАЙОНА СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО ВОСТОЧНОГО АДМИНИСТРАТИВНОГО ОКРУГА МОСКВЫ

Уважаемые жители района Северное Измайлово!

Приглашаем вас принять участие в массовых субботниках по благоустройству территории 17 и 24 апреля 2010 года. Информацию о проведении субботников можно получить в штабе по подготовке и проведению месячника по благоустройству территории (управа района, 5-я Парковая ул., д. 58А, каб. 211, тел.: 499-164-24-03).

НАВСТРЕЧУ ЮБИЛЕЮ ПОБЕДЫ

ХОЧУ, ЧТОБ НАСТУПИЛО ЗАВТРА!

11 марта школа №2033 распахнула свои двери для ветеранов. Они собирались неторопливо. Дорогих гостей при входе у корабля с алыми парусами встречали ученики в тельняшках и черных беретах, заботливо помогли снять верхнюю одежду, сопроводили на регистрацию и в актовый зал. Там вот-вот должна была начаться торжественная церемония – вручение памятных медалей «65 лет Победы в Великой Отечественной войне». А пока на большом киноэкране шел замечательный фильм Леонида Быкова «В бой идут одни старики».

Ровно в назначенный срок мероприятие открыла директор школы №2033 Ирина Акулова. «Кто не помнит своего прошлого, у того нет будущего», – сказала она. Современные школьники помнят о войне и всегда готовы к встрече с ветеранами. Еще в сентябре прошлого года ученики средних и старших классов школы писали сочинения на тему «История одного письма» и

«Военная история моей семьи» и в них рассказывали о своих прадедах – фронтовиках и тружениках тыла. Эти сочинения легли в основу художественной патриотической композиции, которую ребята специально подготовили для ветеранов в качестве поздравления с приближающимся Днем Победы.

Но прежде к участникам Великой Отечественной войны обратился префект ВАО Николай Евтихийев: – Это даже представить трудно – 65 лет прошло после Победы! Наверное, в истории России не было более продолжительного периода без войн. И в том ваша заслуга, дорогие ветераны! Потому что вы так наказали врага за его вероломство и нечеловеческую жестокость, что всему миру стала видна сила нашей страны. Сегодняшняя встреча важна и для воспитания молодежи. Для ребят это урок мужества, так как они видят ваши награды. Долгих, долгих, долгих лет жизни вам!

Гостей приветствовал



глава управы района Северное Измайлово Вячеслав Ларчев. Отметим значение патриотических акций для жизни района, он призвал присутствующих отдать дань памяти ушедшим и низко поклониться живущим ветеранам войны. На встрече также присутствовали руководитель муниципального образования Северное Измайлово Дмитрий Дятленко и руководитель муниципалитета Владимир Лагутин.

Затем на сцену поднялись старшеклассники. В театрализованной постановке они представили зрителям трагическую историю одного школьного класса, выпускной

вечер которого состоялся 21 июня 1941 года.

Память о всенародной трагедии пронизала поэтические, музыкальные и хореографические выступления юных артистов. Им аккомпанировали знакомые мелодии «Землянки», «Варяга», «Потому что мы пилоты!», «Журавлей». А на экране оживали кадры военной кинохроники: пехота в атаке, танковый прорыв, артиллерийские залпы, воздушный бой, корабли в походе. И ветераны, внимая постановочному действию, иногда вполголоса подпевали, иногда улыбались, иногда молчали, опустив глаза и вспоминая о пережитом на фронте. У многих по щекам текли слезы... И словно подтверждение тому, что все в их жизни было не напрасно, в финале спектакля одна из девушек уже нынешнего, мирного, выпускного класса звонко прокричала искреннее желание: «А я хочу, чтоб наступило завтра!»

Закончился спектакль, и началась церемония награждения ветеранов. 120 участников Великой Отечественной войны пришли на праздник, и каждому из них префект ВАО Николай Евтихийев лично вручил юбилейную медаль.

Игорь ГАЛКИН

Адрес Совета ветеранов:
Щелковское шоссе, 48-2.
Телефон:
8-499-163-61-11.

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА К 65-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ

Президент Российской Федерации Д.А.Медведев подписал Указ от 24 февраля 2010 года №247 «О единовременной выплате некоторым категориям граждан Российской Федерации в связи с 65-летием победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов».

В соответствии с данным Указом в апреле 2010 г. одновременно с пенсией будет произведена единовременная выплата следующим категориям граждан Российской Федерации, постоянно проживающих на территории Российской Федерации:

- а) в размере **5000** рублей:
 - инвалидам Великой Отечественной войны;
 - участникам Великой Отечественной войны;
 - лицам, работавшим на объектах противовоздушной обороны, местной противовоздушной обороны, на строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, операционных зон действующих флотов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог, членам экипажей судов транспортного флота, интернированным в начале Великой Отечественной войны в портах других государств;

– лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;

– бывшим несовершеннолетним узниками концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания;

– вдовам военнослужащих, погибших в период войны с Финляндией, Великой Отечественной войны, войны с Японией;

– вдовам умерших инвалидов Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны;

б) в размере **1000** рублей:

- лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, лицам, награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны;
- бывшим совершеннолетним узниками нацистских концлагерей, тюрем и гетто.

Гражданину, относящемуся одновременно к двум и более категориям, устанавливается одна, наиболее выгодная по размеру, единовременная выплата.

Единовременная выплата лицам, находящимся в государственных или муниципальных стационарных учреждениях социального обслуживания, выплачивается в полном размере.

Подготовлено ГУ

«Главное Управление ПФР №7 по г.Москве и Московской области»



Мария КОМАРОВА, ветеран войны

ПОЗДРАВЛЯЮ!

Поздравляю награжденных,
Сединою убеленных,
С той медалью, что держу.
(К ним и я принадлежу.)

Ветераны не забудут
Дни и годы той поры,
С ними вечно они будут,
Тяжестей войны полны.

– Ни шагу назад! – на фронте.
– Все для фронта! – лозунг тыла.
А на дальнем горизонте
Всех звезда к себе манила.

То была звезда Победы,
Что светила день и ночь,
Придавала сил и веры,
Когда было нам невмочь.

Как отраднo: не забыты
Ветераны и поныне,
Что для них сердца открыты,
Жаль, не все остались живы...

Узнать более подробную информацию о вручении юбилейных медалей или сообщить о себе важные сведения в связи с награждением можно по телефонам управы района:
8-495-965-54-74,
8-499-164-21-77.



КОРОТКО

ВСЕРОССИЙСКАЯ ПЕРЕПИСЬ НАСЕЛЕНИЯ В 2010 ГОДУ

Всероссийская перепись населения в городе Москве будет проводиться с 14 по 25 октября 2010 года.

Перепись населения – коллективный портрет страны, и, чтобы картина была полной, необходимо участие каждого. Девиз переписи: «России важен каждый».

В течение 2009 года и января–февраля 2010 года выполнен значительный комплекс подготовительных работ для успешного проведения переписи населения. Мосгорстат совместно с Департамен-

том территориальных органов исполнительной власти города Москвы, префектурами административных округов города Москвы и управами районов провел в срок все мероприятия по подготовке к переписи, намеченные календарным планом.

Информацию о ходе подготовки к Всероссийской переписи населения 2010 года можно узнать на портале Росстата <http://perepis-2010.ru>, на сайте Мосгорстата <http://mosstat.ru>.

ЗАСЕДАНИЕ
КООРДИНАЦИОННОГО СОВЕТА

16 марта в управе района состоялось очередное заседание Координационного совета и органов МСУ района Северное Измайлово. На заседании был рассмотрен вопрос организации призыва граждан на военную службу в Вооруженные Силы РФ и обсужден проект плана работы Координационного совета во втором квартале 2010 года. В работе, кроме постоянных членов Координационного совета, приняли участие заместитель главы управы Корнеев С.А., ведущий специалист управы Шолохов В.М., представители ОВД района, ОБК Измайловского района, ГУ ИС, ГУП ДЕЗ района, подрядных организаций ОАО «МРСУ ВАО», ООО «Клеопатра».

ДЕКЛАРАЦИЯ
О ПОЖАРНОЙ
БЕЗОПАСНОСТИ

Декларация пожарной безопасности должна быть представлена до ввода объекта защиты в эксплуатацию, а для объектов защиты, эксплуатирующихся на день вступления «Технического регламента» в силу, – до 1 мая 2010 года.

Декларация пожарной безопасности составляется в обязательном порядке в отношении объектов капитального строительства, для которых законодательством Российской Федерации о градостроительной деятельности предусмотрено проведение государственной экспертизы (ст. 49 Градостроительного кодекса РФ); зданий детских дошкольных образовательных учреждений; специализированных домов престарелых и инвалидов (не квартирные); больниц, спальных корпусов образовательных учреждений интернатного типа и детских учреждений. При этом декларация может составляться как в целом на объект, так и на отдельные, входящие в его состав здания, сооружения, строения и помещения, к которым установлены требования пожарной безопасности.

При возникновении вопросов по заполнению декларации о пожарной безопасности следует обращаться на постоянно действующую телефонную службу «горячей линии» ГУ «МЧС России по г. Москве» по тел.: 8 (499)244-83-54 (по рабочим дням с 9.00 до 17.00) или во 2-е РОГПН Управления по ВАО ГУ «МЧС России по г. Москве» по тел.: 8 (499)369-09-60.

ВОПРОС
ГЛАВЕ УПРАВЫ

В постоянной рубрике на вопросы жителей отвечает глава управы района Северное Измайлово Вячеслав Ларчев.



Вопрос: В каких квартирах при проведении капитального ремонта дома положено устанавливать счетчики холодной и горячей воды?

Ответ: При проведении капитального ремонта многоквартирного дома индивидуальные приборы учета холодного и горячего водоснабжения устанавливаются в муниципальных квартирах и в квартирах жителей, получающих субсидии на оплату за жилищно-коммунальные услуги.

Вопрос: Какие работы проводятся при подготовке жилищного фонда к весенне-летней эксплуатации?

Ответ: При подготовке жилищного фонда к весенне-летней эксплуатации выполняются следующие работы: частичный ремонт кровель, производится замена водосточных труб, выполняются работы по очистке чердачных и подвальных помещений от мусора, проводится промывка и покраска цоколей.

СТРОИТЕЛЬСТВО И РЕКОНСТРУКЦИЯ

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ:
КАКИМ БУДЕТ КВАРТАЛ?

17 марта в Центре развития творчества детей и юношества им. А.В.Косарева состоялось собрание участников публичных слушаний по проекту градостроительного межевания территории кварталов №49-50, ограниченных Щелковским шоссе, Сиреневым бульваром, 11-й и 13-й Парковыми улицами.

Предварительно информационные материалы по теме публичных слушаний с 3 по 11 марта 2010 года были представлены на экспозиции в холле управы района. Там заинтересованные жители Северного Измайлова могли ознакомиться с ними. На собрание пришли 137 человек, которым не безразлична судьба района. Среди них были представители общественных объединений, домовых комитетов, правлений ТСЖ и ЖСК, жители. Перед началом собрания они оживленно обсуждали проект, обменивались телефонами, и адресами для того, чтобы сообщить отстаивать свою точку зрения о проекте межевания территории кварталов 49-50.

Вначале глава управы района Вячеслав Ларчев предоставил слово специалисту территориальной проектно-планировочной мастерской ВАО ГУП «Глав АПУ» Москомархитектуры Татьяне Сидельниковой, которая раскрыла содержание проекта градостроительного межевания квартала №49-50. Квартал имеет площадь 31,026 га. На его территории находятся 43 жилых дома, из них 10 идут под снос и 8 подлежат реконструкции. Там раз-

мещены две школы, детский сад, здание, занимаемое «Мосэнерго», ресторан, кафе, неиспользуемые здания и несколько технических объектов. Во время работы над проектом было проведено натурное обследование территории, анализ земельных и правовых взаимоотношений, была определена конфигурация земельных участков, относящихся к зданиям, строениям и сооружениям и сделан расчет их нормативных размеров, а также были выделены земли общего пользования. Проект градостроительного межевания кварталов для ознакомления жителей был представлен в рамках проекта планировки кварталов 49-50.

Комментируя разработанные документы, глава управы Вячеслав Ларчев упомянул, что согласно проекту планировки кварталов помимо жилых домов с подземными гаражами планируется построить две пристройки к школам, 3 детских сада и два отдельно стоящих подземных гаража. Но сейчас на рассмотрении не проект планировки кварталов, который был утвержден в 2008 году, а проект межевания территории. Жители имеют право

дать свои замечания и предложения в письменной форме по данному проекту. Заявления будут обобщены и направлены на рассмотрение в окружную комиссию по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в ВАО города Москвы.

Затем началось обсуждение проекта жителями. Одним из первых слово взял Валерий Харламов, который по роду своей деятельности связан с геодезической практикой. Он предложил вести диалог в конструктивном режиме и корректно фиксировать все предложения общественности. В прозвучавших далее выступлениях были высказаны предложения о восстановлении спортивной площадки, о дворовом благоустройстве, о возведении объектов здравоохранения, об открытии отделения Сбербанка. Были заданы вопросы о сроках сноса домов и порядке отселения их жителей.

Особенное беспокойство участников слушаний вызвала перспектива появления гаражей внутри дворовых территорий. Были высказаны опасения о подмене порядочительной документации ради реализации таких инициатив. Свои

протесты жители обобщали возможным нарушением градостроительных нормативов и ухудшением экологической ситуации. «Тишина и чистый воздух – главные достоинства удаленных от московского центра кварталов», – считают они.

По предложению главы управы для подсчета голосов «за» и «против» проекта межевания кварталов 49-50 была создана рабочая группа с участием представителей ЖСК, ТСЖ, инициативной группы (представитель Валерий Харламов), которая осуществила подсчет принятых на собрании листов замечаний и предложений жителей, а также оформила соответствующий акт.

Публичные слушания прошли в эмоциональной обстановке, но, несмотря на разнообразие и некоторую противоречивость высказанных замечаний, собрание было проведено на хорошем организационном уровне. В его завершение жители предложили скрепить свою солидарность против сооружения гаражных комплексов голосованием, хотя оно не предусмотрено регламентом проведения публичных слушаний.

Игорь ГАЛКИН

ОПОВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

На публичные слушания представляется проект градостроительного межевания квартала, ограниченного: Щелковским шоссе, 15-й Парковой ул., Сиреневым бульваром, 16-й Парковой улицей.

Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: 5-я Парковая ул., д. 58А, холл управы района Северное Измайлово.

Экспозиция открыта с 30 марта 2010 года по 7 апреля 2010 года. Часы работы: в рабочие дни – с 10.00 до 19.00, в субботу – с 10.00 до 14.00, на выставках проводятся консультации по теме публичных слушаний.

Собрание участников публичных слушаний состоится 14 апреля 2010 года в 18.00 по адресу: 5-я Парковая ул., д. 60 (ГОУ «Центр развития творчества детей и юношества им. А.В.Косарева»).

Время начала регистрации участников – 17.30.

В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:

– записи предложений и заме-

чаний в период работы экспозиции; – выступления на собрании участников публичных слушаний; – при регистрации участвующих в собрании участников публичных слушаний;

– подачи в ходе собрания письменных предложений и замечаний; – направления в течение недели со дня проведения собрания участников публичных слушаний письменных предложений, замечаний в Окружную комиссию в Восточном административном округе города Москвы: (499)161-98-01; (499)161-97-01.

Почтовый адрес Окружной комиссии в Восточном административном округе города Москвы: 107076, Преображенская пл., д.9.

Электронные адреса Окружной комиссии в Восточном административном округе города Москвы: info@vaomos.ru; andreeva@vaomos.ru.

Комиссия по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в Восточном административном округе города Москвы (окружная комиссия)

ИНЖЕНЕРНАЯ СЛУЖБА ВАО ИНФОРМИРУЕТ

НОВАЯ СИСТЕМА РАСЧЕТОВ ЗА ОТОПЛЕНИЕ

О новой системе расчетов за теплоснабжение жилых домов рассказывает заместитель директора ГУ «ИС ВАО» Елена Иванова.

В Восточном округе, как и по всей Москве, начала действовать новая система расчетов за услугу «отопление». Теперь жители будут платить за тепло на основании показаний приборов учета тепловой энергии, которые установлены практически во всех многоквартирных домах.

Раньше горожане платили за тепло по тарифам, утвержденным постановлением правительства Москвы в конце каждого года. Так, в 2009 году норматив составлял 15 рублей 30 копеек за квадратный метр общей площади квартиры. Эту цифру умножали на количество квадратных метров в квартире, величину, которая получалась в результате, житель видел в своем едином платежном документе (ЕПД).

Теперь поставщикам будут платить только за то тепло, которое было фактически израсходовано жителями, исходя из показаний домовых приборов учета за предыдущий год (постановление Правительства РФ от 23 мая 2006 г. №307). Именно поэтому, начиная с нового года, в платежных документах жители в строке «отопление» вместо привычного «кв.м» увидели новую единицу измерения «Гкал». Она используется для измерения количества тепловой энергии, затрачиваемой на отопление общей площади квартиры для расчета с поставщиками.

Так же как, например, для расчета водопотребления используется единица «кубический метр».

Расчет стоимости услуги «отопление» на основании среднегодовых показаний счетчиков производится таким образом.

Из показаний приборов учета тепло-

вой энергии за прошлый год исключается объем тепловой энергии, расходуемой на отопление нежилых помещений, находящихся в доме.

Оставшийся объем тепловой энергии делится на 12 месяцев и на жилую площадь дома. Получаем среднемесячный объем тепловой энергии, затрачиваемый на отопление одного квадратного метра общей площади квартиры. Полученный объем умножаем на количество квадратных метров в конкретной квартире и на тариф 1190,03 рубля за Гкал (постановление Правительства Москвы от 1 декабря 2009 г. №1294-ПП).

В случае, если в доме среднемесячный объем тепловой энергии, определенный на основании фактических показаний приборов учета оказывается выше нормативного, жители решением общего собрания собственников вправе дать указания своим управляющим организациям вернуться к прежней схеме оплаты.

Новая система расчетов за отопление позволит многим жителям не только не почувствовать роста тарифа на данную услугу, но и сэкономить, а управляющим организациям активизировать энергосберегающие мероприятия по нормализации температурного режима в многоквартирном доме.

Что это такое – комиссионный сбор?

Это плата, которую взимают банки и платежные системы за операцию по приему платежа. В данном случае это оплата жилищно-коммунальных услуг. Кстати, сегодня услугу по перечислению денежных средств за ЖКУ оказывает не только Сбербанк, но и многие другие российские банки.

Почему комиссионный сбор банки не брали раньше?

Комиссионный сбор банки брали всегда. Но только до 2010 года он был включен в тарифы на коммунальные услуги. Например, житель вносил за ЖКУ по платежному документу 100 рублей, а поставщик услуг получал 98 рублей. 2 рубля банк брал себе за операцию. Теперь у жителей есть возможность сэкономить, выбирая клиентоориентированные банки.

Как сэкономить на этих расходах?

У каждого банка есть право определять сумму комиссионного сбора в условиях конкуренции. А жители могут выбрать оператора с наименьшей комиссией. Возможно, что крупные банки смогут минимизировать процент комиссии или даже отказаться от него в пользу увеличения денежного оборота и привлечения клиентов, поскольку безкомиссионно можно оплачивать ЖКУ, оформив долгосрочное поручение банку о ежемесячном перечислении средств с личного счета вашего банка на счет по оплате за ЖКУ. Сегодня зарплатные счета должны быть у каждого работающего россиянина. Наши банковские «зарплатные карточки» многие воспринимают по сей день как средство для обналживания, не используя весь цивилизованный спектр их возможностей. А ведь для оплаты единого платежного документа достаточно выбрать в банкомате графу оплаты за ЖКУ и набрать свой код плательщика, чтобы произвести ту же операцию сразу в банкомате. Возможно, что графа, указывающая на сумму за комиссионный сбор, появится в ЕПД уже с 1 апреля.

В МОСКОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЕ

Мосгордумой принят в первом чтении проект закона «О внесении изменений в Закон города Москвы от 1 октября 2008 года №46 «О занятости населения в городе Москве»

Сегодняшняя ситуация на рынке труда в Москве требует принятия превентивных мер. Помощь в поисках работы нужна, в частности, молодежи, в особенности – выпускникам учреждений начального, среднего и высшего профессионального образования.

В законе «О занятости населения в городе Москве» указанная категории входит в круг лиц, которым органами государственной службы занятости оказывается соответствующая помощь. Предложенные изменения закрепляют оказание такой помощи выпускникам учреждений профобразования без присвоения им статуса безработных граждан: этот статус может нанести серьезный моральный ущерб молодым людям, только начинающим свою трудовую деятельность. Депутаты поддержали законопроект.

По материалам пресс-центра МГД

ПРИЕМ ДЕПУТАТОВ

Депутат Московской городской Думы

Метельский

Андрей Николаевич

Прием населения:

5-я Парковая ул., д. 32

понедельник, вторник

13.00 – 19.00

среда 10.00 – 16.00

Предварительная

запись по тел.:

499-164-86-81,

прием ведет помощник

депутата

Старостин

Александр Владимирович

Депутат Московской городской Думы

Кругляков

Виктор Михайлович

Прием населения:

5-я Парковая ул., д. 51.

Еженедельно

по понедельникам

15.00 – 20.00.

Предварительная

запись по тел.:

495-621-15-31,

руководитель

приемной

Борисов

Александр Сергеевич

МОЛОДЕЖЬ МОСКВЫ

УСТРОИТЬ ПРАЗДНИК ВМЕСТЕ

Для кого-то детский дом тоже семья. Только в ней не один ребенок, а много. И в этой семье бывают праздники, гости. Молодежный Совет района Северное Измайлово посетил Серпуховской детский дом, чтобы передать его воспитанникам подарки (канцтовары, спортивные принадлежности) и провести с детьми тренинги.



Молодежный Совет в детских домах не в первый раз – на Масленицу ребята устроили праздник в Покровском детском доме. Там были малыши дошкольного и школьного возраста. Для поездки в Серпуховской детский дом программа составлялась с учетом непростого возраста воспитанников детского дома – 13–16 лет.

В подобных акциях главное – настрой организаторов, сила их стремления помочь, преодолеть сложности. «Конечно, мы волнова-

лись, что что-то может пойти не так. Но мы ехали с желанием подарить детям радость и позитивные впечатления», – Татьяна Алтунина, ответственный секретарь Молодежного Совета, передает в школе общественное знание и историю, с детьми общаться она умеет и любит.

Велика была вероятность того, что дети внутренне закроются и не пойдут на контакт, но этого не случилось. Они с интересом выполняли предложенные

задания и вместе с ребятами из Молодежного Совета рисовали на листах ватмана заветные мечты, писали на головах драконов свои неприятные эмоции, а потом рвали эти рисунки, стараясь избавиться от негатива.

Ребятам из Молодежного Совета удалось заинтересовать детей, помочь им обсудить свои проблемы всем вместе. А значит, цель достигнута, значит, все прошло как надо.

Анастасия ВАСНЕВСКАЯ

Управа района Северное Измайлово города Москвы объявляет конкурс на замещение должностей государственной гражданской службы города Москвы:

- заведующий сектором социального развития;
- главный специалист сектора службы «одного окна».

Гражданин, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в управу района Северное Измайлово следующие документы:

а) личное заявление на имя главы управы района Северное Измайлово города Москвы;

б) собственноручно заполненную и подписанную анкету с фотографией 3,5x4,5 см (форма анкеты утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 г. №667-р);

в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы;

д) копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы;

е) медицинское заключение об отсутствии заболеваний, препятствующих поступлению на государственную гражданскую службу или ее прохождению (медицинскую справку формы № 086-У);

ж) справку о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера граждан, претендующих на замещение государственных должностей города Москвы и должностей государственной гражданской службы города Москвы.

По прибытии на конкурс необходимо

предъявить паспорт или заменяющий его документ.

Должностной регламент по направлению сферы деятельности по замещаемой должности кандидаты получают в кадровой службе управы после сдачи документов, необходимых для участия в конкурсе.

Требования, предъявляемые на замещение должности:

1. Гражданство Российской Федерации.

2. Образование:

– для замещения должности заведующего сектором – высшее профессиональное, необходимое для исполнения должностных обязанностей по соответствующей должности гражданской службы и стаж работы по специальности не менее 4 лет либо стаж гражданской службы не менее 2 лет;

– для замещения должности главного специалиста – высшее профессиональное, необходимое для исполнения должностных обязанностей по соответствующей должности гражданской службы.

3. Квалифицированное пользование ПК.

Документы принимаются до 16.00 26 апреля 2010 года в управу района Северное Измайлово по адресу: 105425, Москва, ул. 5-я Парковая, дом 58А, каб. 203 – с 10.00 до 16.00, понедельник, среда, четверг. Перерыв с 12.30 до 13.15. Подробную информацию о конкурсе можно узнать по телефону 8-499-165-43-03, e-mail: s_izm@vao.mos.ru.

Сайт управы: www.sevizm.ru.

Организатор конкурса –
управа района Северное Измайлово

ЗДРАВСТВУЙ, ПЕРВЫЙ УЧИТЕЛЬ!

«Это настоящий советский учитель! Очень опытный, но при этом живущий современным инновационным процессом. Дети в ее классе хорошо успевают, они воспитанны, аккуратны, подтянуты, как она сама. При богатом творческом потенциале это очень исполнительный человек, что важно для педагога. Она никогда ничего не упустит и умеет научить ответственности детей. Со своим классом она проводит много времени не только на уроках, потому что много внимания уделяет здоровью учеников и их дополнительному образованию. Столько лет она работает в нашей школе, и восхищение вызывает то, что у нее не происходит внутреннего «профессионального выгорания». Этому человеку до всего есть дело. Она справедлива! Ни за что не будет стоять на обочине и смотреть со стороны, если кому-нибудь плохо!» – **вот так директор школы №1268 Лариса Семеновна Васильченко дала портрет учителя начальных классов Татьяны Юрьевны Шатровой, чей педагогический стаж насчитывает уже 46 лет.**

Перед выбором, кем стать, Шатрова оказалась еще школьницей. Тогда советское среднее образование включало профессиональную подготовку в системе учебно-профессиональных комплексов, а в УПК девочки могли выбирать в основном лишь между

медициной и педагогией. Татьяна Юрьевна решила, что будет воспитателем детского сада. Заниматься с малышами ей очень понравилось, поэтому целый год после школы она работала в садике и затем поступила в Московский государственный педагогический институт имени Ленина. А училась так, что была удостоена Ленинской стипендии, и в 1968 году с отличием окончила вуз, получив две специальности – педагог и психолог. С работой тоже повезло: сразу пришла в расположенную неподалеку от дома школу №1268, приняла четвертый класс, и вот уже 41 год Татьяна Юрьевна даже не помышляет о том, чтобы перейти на новое место.

Начинать трудовой путь не просто. Однако тогда директор школы Софья Михайловна Качейник радушно приняла в коллектив молодого специалиста. При ее поддержке Татьяна Юрьевна начала расти в профессии, и вскоре была назначена заместителем директора по воспитательной работе. Также ее продвигали по общественной линии, например, Шатрова была избрана депутатом Первомайского райсовета. Но важнее карьерного роста и политического признания для молодой учительницы оказалась семья. Когда родилась дочь, Татьяна Юрьевна без колебаний отказалась от престижных должностей и вновь вернулась в начальные классы.

Более 300 первоклашек за эти годы она встретила на пороге школы, обучила письму и счету, привила им интерес к знаниям и после завершения начального образовательного курса передала коллегам в старшие классы. Помнят ли об этом ее воспитанники? Конечно, помнят, поэтому уже не раз бывшие ученики сами приводили в классы к Шатровой своих подросших детей. И Татьяна Юрьевна снова и снова проходит с ними то же, чему учились их родители. А успеваемость в ее классах всегда высокая – стопроцентная. И качество знаний ее ученики ниже, чем на 85%, не показывают.

В нынешнем году троечников мало, по русскому языку только трое, и семеро по математике. Именно этим предметам Татьяна Юрьевна придает наибольшее значение, ибо ребенок обязательно должен грамотно писать и считать. Кроме того, он многое должен узнать об окружающем мире, полюбить чтение, получить художественные и трудовые навыки. В дополнение к основной школьной программе Шатрова создает собственные педагогические методики, призванные заинтересовать учеников учебной и повысить уровень их знаний. Для этого она сотрудничает с руководством Московского института повышения квалификации и участвует в педагогическом эксперименте по созданию образова-



тельной технологии «Достижение прогнозируемых результатов». Забота о детях для настоящего учителя не ограничивается стенами классной комнаты. Вместе со своими учениками и их родителями Татьяна Юрьевна устраивает спортивные соревнования «Папа, мама, я – спортивная семья», КВН, викторины «Что? Где? Когда?», конкурсы «А ну-ка, мальчики и девочки», ходит на лыжах, ездит в музеи и на выставки.

За свою долгую и плодотворную педагогическую деятельность Шатрова неоднократно была награждена грамотами Министерства просвещения СССР и Министерства образования России, отмечена многими юбилейными медалями, она Отличник народного просвещения и Ветеран труда. У Татьяны Юрьевны благополучно сложилась семейная жизнь: муж Валерий Василье-

вич работает спортивным тренером, дочь Ольга занята на телевидении, а сын Алексей стал программистом. Подрастают дети детей: внуков двое, и обоим по три года. С ними хорошо выезжать на дачу, где любимые цветы – розы и хризантемы. Есть у Татьяны Юрьевны прочное пристрастие к театру. Она часто посещает Малый театр, потому что предпочитает классическую драматурию и особенно пьесы Чехова.

В жизни каждого человека школа занимает важное место. С ней связаны лучшие и самые яркие воспоминания. Дружба с одноклассниками, уроки, учителя... Но через десятилетия постепенно уходят из памяти имена, тускнеют знакомые образы, и только первый учитель навсегда остается с нами.

Сергей СОВИНОВ

ЗНАЙ НАШИХ!



В школьном самоуправлении гимназии №1563 десятиклассница Анастасия Можаяева занимает высокий пост министра культуры. Она хорошо учится, а на досуге эта милая девушка играет на гитаре и поет, рисует и пишет стихи, занимается фитнесом и арабскими танцами, увлекается вер-

ховой ездой и кинологией. Словом, талантов у нее много, однако на вопрос о том, верит ли она в свои способности, Ася застенчиво улыбается: «А как не верить, когда тебе об этом постоянно говорят...».

И не только говорят, но, зная за Асей активное отношение к жизни, иногда предлагают нечто необыч-

И УМНИЦА, И КРАСАВИЦА

Помните, какие девичьи качества более всего ценятся в русских народных сказках?.. Ум, красота и мастерство в рукоделье. Поэтому Василисы у нас как на подбор Премудрые и Прекрасные, а если Марья, то непременно Искусница. Впрочем, для человека с фантазией современность не слишком отличается от «преданий старины глубокой». Ее тоже можно сделать сказочной, поставив перед собой цель и проявив упорство в стремлении к ней.

ное и очень интересное. Так было в начале нынешнего учебного года. Тогда завуч Елена Владиславовна Климушкина настояла на том, чтобы Можаяева приняла участие в городском конкурсе «Юная москвичка – 2010». Этот конкурс ежегодно проводит Творческое объединение «АРТ-ПЛЮС» при поддержке Департамента образования и окружных управлений образования города Москвы, Департамента семейной и молодежной политики города Москвы, префектур, управ и муниципалитетов столицы, других организаций и структур. А участвуют в нем старшеклассники московских школ – хорошо воспитанные, образованные, красивые и творчески одаренные.

В ноябре 2009 года в доме культуры «На Петровских линиях» Анастасия Можаяева заявила о себе на первом конкурсном туре. Она прочла стихотворение Марины Цветаевой «Вчера еще в глаза глядел», а жюри оценивало ее актерское мастерство, создание художественного образа,

культуру речи, использованные сценические пространства и костюм исполнителя. Оценка была высокой, поэтому соревнования для Аси продолжилось. Затем были второй и третий туры. Там девушка уверенно продемонстрировала свои вокальные данные и танцевальную пластику, исполнив «Колыбельную для России» и греческий танец сиртаки, а также знания по истории, географии и топонимике в интеллектуальном конкурсе «Моя Москва». И вот уже она в финале представляет наш район среди девяти соперниц из других уголков столицы.

Финал – дело не простое, поэтому юных москвичек целых два месяца профессионально готовили к гала-концерту, чтобы каждая сумела блеснуть сразу в нескольких номинациях. Им предстояло выступить в литературно-художественном, хореографическом и вокальном конкурсах, в дефиле представить сценический костюм и раскрыть содержание своего реферата на те-

му «Район, в котором я живу». Это трудное испытание, и Асе потребовалась надежная поддержка. Поэтому за нее болели одноклассники и учителя из гимназии №1563. Особенно переживала классный руководитель, замечательный учитель, преподаватель русского языка и литературы Елена Анатольевна Белова, которая сама много помогала Асе в подготовке к отборочным турам. И, конечно, волновались родители. Они, к слову, по-разному отнеслись к участию дочери в конкурсе. Мама сразу была «за», а папа сначала сомневался. Однако на семейном совете вместе решили: подготовка к выступлениям – это серьезная работа, новый полезный опыт и проверка характера на прочность; а значит выступать надо!

Но чем бы ни окончилось участие Анастасии Можаяевой в конкурсе «Юная москвичка – 2010», самое главное для нее все-таки впереди. Это выпускной школьный класс, дальнейшая учеба в вузе и вы-

бор жизненного пути. Тут Ася еще колеблется, потому что идей много, и какая из них самая верная, девушка пока не знает. Ей хочется быть и ветеринаром, и психологом, и творческие дороги тоже манят. Лишь в одном она уверена твердо: в любой профессии надо достигать высокого уровня знаний и мастерства, а прежде нужно окончить школу. Силы для этого Ася в себе чувствует, поэтому решила идти на «серебро». Медаль – это достойная цель, и, если она поставлена, ее следует достичь!

Р.С. 16 марта в творческом центре «Москворечье» состоялся финал ежегодного городского конкурса среди старшеклассниц «Юная москвичка – 2010». По его итогам Анастасия Можаяева из Северного Измайлова за актерское мастерство была отмечена в номинации «Веселая скomorшина».

Поздравляем ее с успешным участием в конкурсе!

Сергей ОБЧИННИКОВ

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ: ШИРЕ ОТКЛИК!

17 февраля в Северном Измайлове состоялось событие, вызвавшее заинтересованный отклик у жителей района, – открытое расширенное заседание муниципального Собрании с повесткой дня «Об итогах работы муниципального Собрании внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве в 2009 году». На нем речь шла об исполнении органами местного самоуправления своих полномочий, о работе досуговых центров, о деятельности молодежной общественной палаты при муниципальном Собрании и других актуальных темах. В этой связи своим мнением о прошедшем мероприятии и муниципальной работе в беседе с корреспондентом нашей газеты поделились участники заседания.



Дмитрий Дятленко, руководитель внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве, председатель муниципального Собрании.

Корр.: Дмитрий Дмитриевич, как вообще родилась идея проведения подобного мероприятия?

– Во время приема жителей депутатами муниципального Собрании, по характеру возникающих вопросов, стало очевидным отсутствие необходимой информации и знаний о том, что собой представляют органы местного самоуправления, какие вопросы они решают. Таким образом, появилась идея проведения открытого, расширенного заседания муниципального Собрании с приглашением главы управы района Северное Измайлово, жителей района, представителей общественных организаций и руководителей районных служб.

Корр.: Расскажите, пожалуйста, о том, насколько значимым для муниципального образования является проведение таких встреч?

– Необходимо отметить, что в таком формате заседание муниципального Собрании прошло впервые, и главным в нем был не столько отчет о том, что и как сделали органы местного самоуправления в 2009 году, а открытый, живой диалог жителей с депутатами муниципального Собрании. Не секрет, что практически все депутаты не только работают в Северном Измайлове, но сами живут в

районе, и для них не безразлична его судьба.

В феврале на открытом расширенном заседании жители получили реальную возможность воочию, как говорится, вживую, увидеть работу депутатов муниципального Собрании – главного органа местного самоуправления, познакомиться со структурой органов местного самоуправления и законодательством, регулирующим их деятельность, больше узнать о полномочиях, которыми они наделены, и, конечно же, задать вопросы своим депутатам.

Корр.: Что собой представляют органы местного самоуправления на территории внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве?

– Органами местного самоуправления являются муниципальное Собрание, руководитель муниципального образования и муниципалитет.

Муниципальное Собрание – главный орган местного самоуправления. Оно выполняет представительские и контрольные функции, обладает правом законодательной инициативы и состоит из избранных населением депутатов.

На территории внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве жителями избрано 12 депутатов муниципального Собрании: Банчукова Татьяна Алексеевна, Браматкина Алла Анатольевна, Воробьев Виталий Федорович, Горшкова Ольга Александровна, Грезева Зоя Федоровна, Дятленко Дмитрий Дмитриевич, Зинова Галина Яковлевна, Кузнецова Елена Николаевна, Майбурова Людмила Рафаиловна, Мартынов Леонид Сергеевич, Олейников Александр Алексеевич, Серова Наталья Федоровна.

В свою очередь избранные жителями депутаты на первом заседании путем тайного голосования избрали из своего состава руководителя муниципального образования – председателя муниципального Собрании, утвердили перечень и состав депутатских комиссий. Всего в муниципальном Со-

брании внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве утверждено 6 депутатских комиссий: регламентная комиссия – председатель Майбурова Л.Р.; контрольно-ревизионная комиссия – председатель Серова Н.Ф.; комиссия по территориальному общественному самоуправлению – председатель Грезева З.Ф.; комиссия по культуре, досугу и спорту – председатель Мартынов Л.С.; комиссия по работе с молодежью – председатель Кузнецова Е.Н.; комиссия по вопросам общественной безопасности – председатель Воробьев В.Ф.

За каждой из комиссий закреплен определенный перечень вопросов, по которым они готовят информацию и заключения к заседаниям муниципального Собрании.

В функции муниципального Собрании также входит проведение конкурса на замещение должности руководителя муниципалитета. Муниципалитет является исполнительно-распорядительным органом, исполняющим принятые муниципальным Собранием решения, организует материально-техническое обеспечение работы муниципального Собрании, Руководителя муниципального образования, а также исполняет переданные государственные полномочия и полномочия, отнесенные к предметам ведения муниципального образования. Руководитель муниципалитета подконтролен и подотчетен муниципальному Собранию.

Корр.: Дмитрий Дмитриевич, как вы считаете, что является приоритетным в работе органов местного самоуправления и, в частности, в работе депутатов муниципального Собрании?

– Для того, чтобы ответить на этот вопрос, необходимо напомнить, что местное самоуправление осуществляется населением непосредственно и через органы местного самоуправления, т.е. мы и есть население. Нас, депутатов, избрали жители, и мы представляем их интересы, будучи связующим звеном между ними и органами государственной власти, являемся партнерами с органами ис-

полнительной власти в вопросах обеспечения жизнедеятельности района и должны работать в едином ключе с управой района Северное Измайлово и префектурой Восточного административного округа для совместного конструктивного решения возникающих вопросов и проблем.

Считаю, что главным в работе органов местного самоуправления, является эффективная и качественная работа, нацеленная на конечный положительный результат на благо нашего района и его жителей, и не важно: это наши собственные полномочия или переданные государственные.

Что же касается непосредственно работы депутатов, то здесь, на мой взгляд, необходим постоянный живой диалог с жителями, они должны не только знать своих депутатов в лицо, но и, не стесняясь, обращаться к ним по всем возникающим вопросам. А мы, депутаты, в свою очередь, обязаны предоставлять жителям достоверную информацию о том, что им необходимо сделать, чтобы решить тот или иной вопрос, а если вопрос не относится к полномочиям органов местного самоуправления, то куда необходимо обратиться для его решения.

Важным в работе органов местного самоуправления и депутатов муниципального Собрании является продолжение информационно-разъяснительной работы об органах местного самоуправле-

ния и их полномочиях. Очень часто жители обращаются к нам просто потому, что не знают, в чьи полномочия входит рассмотрение того или иного вопроса.

Практику проведения открытых расширенных заседаний муниципального Собрании с участием наших уважаемых жителей мы обязательно продолжим. Жители доверили нам развитие местного самоуправления на территории внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве, избрав сильный депутатский корпус, представленный профессионалами высочайшего класса, что помогает муниципальному Собранию решать любые вопросы в рамках наших полномочий.

От имени депутатов муниципального Собрании и в целом от органов местного самоуправления хочу поблагодарить главу управы района Северное Измайлово Ларчева Вячеслава Александровича за понимание, поддержку и конкретную помощь органам местного самоуправления в решении вопросов местного значения. Также хочу поблагодарить жителей за активную помощь в реализации местного самоуправления на территории внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве и выразить надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество на благо наших жителей и во благо нашего района.

Уважаемые жители района Северное Измайлово!

На официальном сайте управы и муниципального образования Северное Измайлово открылась интерактивная рубрика, в которой вы можете задать свой вопрос Дмитрию Дятленко – руководителю муниципального образования, и вам обязательно на него ответят.

Вопросы, которые находятся в ведении местного самоуправления: опека и попечительство, работа комиссии по делам несовершеннолетних, организация физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства (работа на спортивных площадках в наших дворах, работа детских клубов).

Дмитрий Дмитриевич Дятленко является также депутатом муниципального Собрании и председателем муниципального Собрании. Поэтому на все вопросы, касающиеся деятельности муниципального Собрании, вы также можете получить ответ в этой рубрике.

Адрес сайта прежний: www.sevizm.ru



Владимир Пронин, руководитель внутригородского муниципального образования Восточное Измайлово в городе Москве.

Корр.: Владимир Михайлович, возглавляя одно из наиболее образований ВАО, вы стояли у истоков местного самоуправления на востоке столицы. С высоты своего опыта, как вы оцениваете проведение расширенных заседаний муниципального Собрании?

– Такого рода заседания в Москве за пределами Восточного округа не очень практикуют, потому что это и хлопотно, и ответственно. А некоторые руководители муниципальных образований заодно считают, что и нецелесообразно. Я был членом Президиума Совета муниципальных образований города и могу судить об этом. Однако закон обязывает депутатов ежегодно отчитываться за результаты своей деятельности перед избирателями. Отчеты строятся по-разному: иногда пе-

ред небольшой аудиторией, иногда через СМИ. А можно сделать это перед представителями общественных и исполнительных структур.

Нечто подобное происходило в советское время – тогда для доклада о выполненной работе и принятия коллегиальных решений собирали так называемые исполкомы. Прецедент ушел в прошлое, но, по сути, это хорошая практика, и ее нужно возродить в современных формах, например, в виде расширенных заседаний муниципального Собрании. Так москвичам на конкретных примерах можно объяснить, что собой представляют органы местного самоуправления. Поэтому в 2005 году я впервые попробовал провести расширенное заседание в Восточном Измайлове, и получилось неплохо. Мы показали, что

различные службы и организации могут действовать заодно и согласованно решать различные задачи. Хорошие отзывы пришли от депутатов и приглашенных на заседание товарищей. Впоследствии усовершенствовались методы проведения заседаний, например, были сделаны технические вставки – фото- и видеоряды, иллюстрирующие работу органов местного самоуправления.

Тот опыт оказался удачным и прижился. Из Восточного Измайлова его переняли Ивановское, Гольяново, Преображенское. Теперь очередь Северного Измайлова. Дмитрий Дятленко ответственно отнесся к проведению заседания, и у него отлично получилось рассказать приглашенным о местном самоуправлении, обозначить алгоритм исполнения идей и выбрать правильные фор-

мы взаимодействия с городской исполнительной властью ради достижения конкретных результатов. Тут уже есть чему поучиться со стороны, и для меня это тем более важно, так как наши муниципальные образования – Восточное и Северное Измайлово вместе с Измайлово – сегодня объединены межмуниципальным советом.

Узнав о том, что сделано за прошедший год, жители также дали достойную оценку заседанию, у них появилась гордость за свой район. Значит, депутаты работают не зря и для себя открывают новые стимулы в общественной деятельности. А люди поняли, что органы местного самоуправления – это инструмент в руках жителей района, работающий в их интересах.

Продолжение на стр.6.

МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ: ШИРЕ ОТКЛИК!

Своим мнением о прошедшем мероприятии и работе органов местного самоуправления в беседе с корреспондентом нашей газеты поделились участники открытого расширенного заседания муниципального Собрания, состоявшегося 17 февраля.



Начало на стр.5.

Владимир Сибанов, председатель Совета ветеранов района Северное Измайлово.

Корр.: Владимир Иванович, что для вас значило расширенное заседание муниципального Собрания в канун большого юбилея – 65-летия Победы?

– На заседании присутствовали 12 активистов нашей организации – члены районного Совета ветеранов, в том числе председатели комиссий по направлениям деятельности и председатели первичек. Мы положительно оценили прозвучавшие там доклады о деятельности органов местного самоуправления в Северном Измайлово за минувший год. Вообще, с

самого начала работы депутатского корпуса у нас сложились хорошие, доброжелательные отношения с руководителем муниципального образования Дмитрием Дятленко, руководителем муниципалитета Владимиром Лагутиным, специалистом муниципалитета по досуговой работе Ольгой Архиповой, что выражается в совместном проведении многих важных мероприятий.

Прежде всего, это касается патриотических акций и социальной заботы о ветеранах. В 2010 году уже прошли встречи, посвященные снятию Ленинградской блокады, окончанию Сталинградской битвы, Дню защитника Отечества.

С большим теплом организовано вручение памятных медалей «65 лет Победы в Великой Отечественной войне», которое проходит под непосредственным руководством главы управы района В.А.Ларчева. Такое внимание необходимо и приятно ветеранам. Оно способствует укреплению взаимного доверия, поддерживает наше желание жить и трудиться. А практику расширенных заседаний муниципального Собрания надо продолжать для того, чтобы координировать общественную деятельность.



Виталий Воробьев, депутат муниципального Собрания ВМО Северное Измайлово в городе Москве, руководитель исполкома местного отделения политической партии «Единая Россия».

Корр.: Виталий Федорович, я прошу вас оценить эффективность работы муниципального Собрания с партийной точки зрения.

– Из 12 депутатов муниципального Собрания нынешнего созыва – 9 «единороссов» и один сторонник нашей партии. Это большое политическое достижение на уровне района, благодаря которому среди депутатов нет существенных разногласий в оценке деятельности власти. В результате муниципальное Собрание, объединенное на идейной основе, проявляет высокую способность к совместной работе с муниципалитетом и управой района в рамках договоренностей о том, что целесообразно делать каждому из этих учреждений в интересах жителей. Поэтому обстановка в райо-

не стабильна. Пользуясь своими полномочиями, депутаты разъясняют населению – как это было на расширенном заседании муниципального Собрания, – что сплоченная команда способна сделать очень многое.

Например, недавно муниципальное Собрание и местное отделение партии «Единая Россия» поддержало инициативу создать музей Боевой Славы в школе №619. Вместе с Дмитрием Дятленко мы разыскали необходимые средства, провели большую организационную работу, и музей открылся – для школьников, ветеранов, для всех неравнодушных людей. За партийцами также закреплены обязанности по содержанию в Северном Измайлово двух спортивных площадок, и «едино-

россы» ответственно исполняют свои обязательства. По весне, как только позволит погода, площадки будут приведены в порядок, а там наступит пора субботников. В них традиционно участвуют все члены партии, и среди них муниципальные и государственные служащие. Кстати, они объединены в одну первичную ячейку, поэтому между ними существуют товарищеские отношения с высокой степенью доверия. Я пять лет руковожу исполкомом и не раз убеждался в том, что отзывы на просьбы к этим людям не заставляют себя ждать. Они не делают дела на свои и чужие! Основополагающим партийным принципом для этих людей является коллективная работа над разными задачами, но в общих целях.



Максим Харитов, председатель Молодежной общественной палаты при Муниципальном Собрании.

Корр.: Максим, какие задачи стоят сегодня перед молодежью по реализации полномочий органов местного самоуправления?

– Здесь я бы выделил три особенно важных направления: патриотическое, социальное и досуговое. Во-первых, потому что страна отмечает 65-летие Победы в Великой Отечественной войне, и сейчас молодежные организации района содействуют представителям исполнительной и муниципальной власти в проведении торжественных мероприятий с вручением

памятных медалей ветеранам. Продолжается акция «Добрые руки», в рамках которой молодые активисты помогают ветеранам в уборке квартир, помывке окон. Во-вторых, и об этом шел разговор на расширенном заседании муниципального Собрания, наша палата собирает гуманитарную помощь для ребят, находящихся в детских домах, и уже было проведено два выезда в такие учреждения – в Покров и Серпухов. Наконец, для организации молодежного досуга сейчас идут переговоры с муници-

палитетом о выделении средств на проведение различных спортивных соревнований, например, по пейнтболу и боулингу. Мы приняли участие в конкурсе красоты «Краса Северного Измайлова», который организовала управа района. Кроме того, весна пришла, и мы готовы принять участие в традиционных субботниках. То есть заботы у нас разнообразные, и все они делают жизнь районной молодежи интересной и ответственной.

Подготовил Сергей ОВЧИННИКОВ

ОФИЦИАЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

ГРАФИК ПРИЕМА НАСЕЛЕНИЯ ДЕПУТАТАМИ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

Руководитель внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве, председатель муниципального Собрания
ДЯТЛЕНКО Дмитрий Дмитриевич
Часы приема: понедельник, 16.00–18.00.
Адрес: г. Москва, 9-я Парковая ул., д.60, каб. руководителя ВМО, тел.: (495) 287-80-04.

Депутаты муниципального Собрания	Телефон для связи с депутатами	Прием проходит по адресу	Дни и время приема
БАНЧУКОВА Татьяна Алексеевна	461-75-73	Сиреневый б-р, д.73 к.3, каб. директора (Центр образования «Вертикаль»)	Вторник, с 16 до 18 часов
БРАМАТКИНА Алла Анатольевна	468-22-46	13-я Парковая ул., д.29 (Прогимназия № 1749)	1-й четверг месяца с 16 до 18 часов
ВОРОБЬЁВ Виталий Федорович	468-08-80	9-я Парковая ул., д.66 к.2, ком.8	Вторник, с 16 до 18 часов
ГОРШКОВА Ольга Александровна	468-75-28	Шелковское шоссе, д.82 корп.2 (детская поликлиника № 83)	Понедельник, с 15 до 19 часов
ГРЕЗЕВА Зоя Федоровна	463-40-14	15-я Парковая ул., д.40	3-й вторник месяца, с 16 до 18 часов

Депутаты муниципального Собрания	Телефон для связи с депутатами	Прием проходит по адресу	Дни и время приема
ЗИНОВА Галина Яковлевна	287-80-04	9-я Парковая ул., д.60, зал заседаний	1-й понедельник месяца, с 16 до 18 часов
КУЗНЕЦОВА Елена Николаевна	468-53-20	Сиреневый б-р, д.55, каб. директора (ГОУ СОШ № 356)	Понедельник, с 16 до 18 часов
МАЙБУРОВА Людмила Рафаиловна	468-55-36	13-я Парковая ул., д.38 к.3, каб. директора (МУ «ЮНОСТЬ»)	27-е число каждого месяца, с 16 до 19 часов
МАРТЫНОВ Леонид Сергеевич	8-916-914-00-72	5-я Парковая ул., д.58, каб.403	Четверг, с 10 до 13 часов
ОЛЕЙНИКОВ Александр Алексеевич	8-499-164-89-49 (звонить в дни приема) 287-80-04	Никитинская ул., д.35 корп.1 (Совет ветеранов)	1-я среда месяца, с 17 до 19 часов
СЕРОВА Наталья Федоровна	8-499-164-63-36	3-я Парковая ул., д.46-а, каб. заведующей (дет.сад № 55)	Последний четверг месяца, с 16 до 19 часов

ОФИЦИАЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ РАЙОНА СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО ПОДВЕЛА ИТОГИ 2009 ГОДА

За прошедший год в Комиссию поступило 179 материалов на подростков и родителей, не исполняющих свои родительские обязанности по воспитанию, содержанию и обучению своих детей. Проведено 23 заседания комиссии, на которых рассмотрено 154 материала, из них на несовершеннолетних – 119 и на родителей – 35. На 01.01.2010г. на контроле Комиссии состоит 39 подростков и 15 семей, в которых родители не исполняют свои родительские обязанности по воспитанию и содержанию детей. За прошедший год, совместно со службами муниципалитета, учреждениями образования, органами внутренних дел, наркологическим диспансером №8, службой УФСКН ВАО, МЦ «Дети улиц» ВАО и другими заинтересованными государственными и общественными организациями, Комиссией проведены десятки различных

профилактических мероприятий, в том числе по предупреждению наркомании, токсикомании и алкоголизма среди подростков. Так, проведены:

- антинаркотическая акция «Северное Измайлово – территория здоровья» под девизом «За наше здоровое будущее», в которой были задействованы общеобразовательные и дошкольные учреждения района. Комплекс мероприятий (более 30) позволил усилить взаимодействие и координацию в совместной работе по предупреждению наркомании в подростковой среде;
- акция по профориентации для старшеклассников на тему «Выбор профессии»;
- литературно-музыкальная композиция «Как гармонь в землянке пела» для бывших узников концлагерей и участников Великой Отечественной войны, подготов-

ленная с участием подростков «группы риска»;

- тренинги для учащихся 9–10 классов по темам: «Навыки поиска работы и трудоустройства» и «Трудовое законодательство для подростков»;
- окружная профилактическая акция «Шаг навстречу» по профилактике наркомании, в которой приняли участие в том числе и подростки «группы риска»;
- круглый стол по теме «Работа с трудными подростками в образовательных учреждениях района». В работе круглого стола приняли участие представители всех образовательных учреждений района, руководители района, а также представители организаций и учреждений системы профилактики;
- проверка объектов торговли для выяв-

ления фактов продажи спиртных напитков и табачных изделий несовершеннолетним.

Особое внимание уделяется организации отдыха, оздоровления и занятости подростков, находящихся в трудной жизненной ситуации. На первую и вторую смены в оборонно-спортивный лагерь «Мечта» выехало 9 подростков «группы риска», состоящих на контроле в Комиссии.

Вся работа комиссии направлена на повышение эффективности профилактических мероприятий, активизацию взаимодействия всех лиц и организаций, заинтересованных в предотвращении правонарушений в детской и молодежной среде, снижению уровня наркомании и алкоголизма среди подростков. В 2010 году эта работа будет продолжена и расширена, а количество и качество проводимых акций и мероприятий возрастает.

ОБРАЗОВАНИЕ И ВОСПИТАНИЕ

РЕЦЕПТ УСПЕШНОСТИ ПО-ВЕРТИКАЛЬСКИ

Учиться любите? Мало кто из нас сможет утвердительно ответить на этот каверзный вопрос. Потому что учеба – это всегда преодоление. Согласитесь, проще спуститься с горы, нежели забраться на нее.

«Вертикаль» – так называется центр образования №1748. Сразу возникают ассоциации: гора, вершина, восхождение. Выбирая название «центр образования», вертикальцы были готовы к преодолению. Прежде всего, самих себя, чтобы уметь учить и уметь учиться.

Вот уже пять лет наш Центр носит это название, и мы можем подвести итоги. Что мы преодолели? Чему научились? Научились любить. Школу, коллектив, свое дело. Каждый, заходя в «Вертикаль» в первый раз, обязательно скажет: «Как у вас уютно!» Действительно, интерьер тщательно продуман: от зимнего сада на первом этаже до оформленных профессиональными дизайнерами рекреаций в стиле пушкинской эпохи. Не в этом ли выражается любовь к нашему второму дому?

Интегрированные предметные недели, турслет «Арбузник», яркие экскурсии для детей и учителей (представьте: «Вертикаль» едет

в Устюг – весь поезд наш!), разновозрастные советы дела по подготовке общешкольных праздников (вообразите: готовимся к краеведческой игре «Мы – наследники Победы» – и учителя, и дети идут дорогами Победы). Не в этом ли выражается любовь к делу, которому служишь, к коллективу, в котором работаешь?

Скажите, в какой школе после семи часов вечера в окнах горит свет? Конечно, в «Вертикали»! После уроков ребята учатся петь, танцевать, играть на различных музыкальных инструментах в Школе искусств, работают над проектами, занимаются в спортивных секциях, в кружках, готовятся к ЕГЭ на элективных курсах.

Мы растем, развиваемся, преодолеваем. По вертикали идти не просто. При восхождении травмы неизбежны. И у нас случаются неудачи. Но не стоит забывать, что «.. успех – это движение от неудачи к удаче без потери энтузиазма». Именно энтузиазм объединяет всех, кто учится и учит в «Вертикали».

Н.В. КОЗЛОВА, С.Ю. ТИХОНОВА,
учителя центра образования №1748
«Вертикаль»

СЕРДЦЕ ОТДАЮ ДЕТЯМ

Речь пойдет о молодом экологе, который не только может рассказать интересные истории о птицах, но и заставить слушать с открытыми ртами любую аудиторию.



Именно эту картину жюри конкурса «Внешкольник года 2010. Сердце отдаю детям», прошедшем в Санкт-Петербурге, наблюдали на открытом уроке Евгении Тидеман – педагога дополнительного образования Центра развития творчества детей и юношества им. А.В.Косарева. Говорить о ее деятельности можно много. В свои 27 лет она уже является членом Московского отделения Союза охраны птиц России, Мензбирского орнитологического общества, Московского отделения Союза писателей России, лауреатом VII Московского городского конкурса авторских программ по дополнительному образованию детей, дипломантом VII Всероссийского конкурса образовательных программ по дополнительному образованию, победителем окружного и лауреатом городского профессионального конкурса «Педагог-внешкольник Москвы–2009», участником финала в номинации «Эколого-биологическая».

В январе 2010 года Евгения была командирована в Санкт-Петербург для участия в финале VIII Всероссийского конкурса педагогов дополнительного образования «Сердце отдаю детям», где была награждена дипломом участника финала конкурса и памятными подарками, а также дипломом Информационно-образовательного центра ГУП «Водоканал С.-Петербурга» за личный вклад в формирование у молодого поколения ответственного отношения к окружающей среде.

Участники конкурса должны были выполнить специальное домашнее задание – самопрезентацию «Мое педагогическое кредо», в которой раскрывались их главные педагогические идеи и приоритеты и отражалось отношение к детям, коллегам и профессии. Затем нужно было защитить дополнительную авторскую программу «Полевая экология», провести открытое занятие на тему «Введение в образовательную программу» и в завершение выдер-

жать импровизационный конкурс «Искусство и мастерство педагога – в умении сочетать сердечность с мудростью (В.А.Сухомлинский)». Евгения также подготовила видеоматериалы «Визитная карточка» участника и «Презентация образовательной программы».

Среди достижений Евгении две ее педагогические программы. Одна – для детей 9–11 лет – «Край родной и любимый». В ней раскрываются основы экологии. Для детей постарше была разработана программа «Полевая экология», которая, собственно, и представлялась на Петербургском конкурсе.

Воспитанники Евгении Александровны – постоянные участники многочисленных научно-практических конференций, дипломанты, лауреаты и победители различных экологических олимпиад и конкурсов, таких как Московская городская «Зеленая олимпиада» МГСИОН, олимпиада «Встреча поколений» ВООП, викторина «День птиц» в московском зоопарке, Международные Ломоносовские чтения.

Большое внимание она уделяет работе с родителями, как своих воспитанников, так и детей, участвующих в деятельности школьных музеев Восточного округа. Они – активные помощники в организации и проведении различных массовых мероприятий.

Евгения владеет необходимыми теоретическими знаниями в области биологии, геологии, экологии и охраны окружающей среды. Ведет самостоятельные научные исследования, занимается моделированием биологических процессов в орнитологии, принимает участие в работе научных конференций в качестве организатора и консультанта, постоянно занимается самообразованием в области биологии и смежных дисциплин.

Дмитрий ЦАНАВА

В детском саду №2568 состоялось одновременно сразу три районных состязания: конкурс детского музыкального творчества «Серебряный колокольчик», конкурс чтецов «Литературный венок России» и конкурс рисунков «Дети – художники-иллюстраторы».

МУЗЫКАНТЫ, ПОЭТЫ И ХУДОЖНИКИ



В соревнованиях участвовали детские сады района Северное Измайлово.

Оценивало творчество детей компетентное жюри в составе куратора детских садов района Северное Измайлово И.А.Жевнеревой, методиста Окружного методического центра Т.И.Егоровой и музыкального руководителя детского сада №2517 А.М.Невретдиновой. Из семи прекрасных выступлений, в каждое из которых дети и взрослые вложили душу, выбрать лучшее им было очень непросто. Но маленьких артистов наградили всех, и прямо сразу после выступления.

Собкор

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ

МОЕ БЛОКАДНОЕ ДЕТСТВО

Вспоминает жительница нашего района, пережившая блокаду Ленинграда, Мери Семеновна Новик.

В это воскресенье мы с папой как всегда отправились гулять на Острова. У нас было чудесное настроение. Папа держал меня за руку и что-то напевал, а я шла вприпрыжку и думала о том, что сейчас папа покатает меня на качелях-каруселях, купит мне мороженое.

Когда мы пришли на Острова, то увидели людей с озабоченными, серьезными лицами. Они толпились у репродукторов, из которых доносились незнакомые, пугающие слова «фашистская Германия», «вероломно напала», «война». Папа тоже стал слушать и крепко-крепко сжал мою руку, мне даже стало больно. Потом, не выпуская моей руки, папа быстро направился к выходу, я почти бежала. Задыхаясь, я спрашивала папу, что такое война, кто такая фашистская Германия, почему она на нас напала, что такого плохого мы ей сделали? Но папа молчал. Дома нас встретила заплаканная мама. Меня сразу же отправили в другую комнату. Там у нас стоял рояль. Под ним я любила играть с куклами и своим любимым плюшевым мишкой. Я залезла под рояль, взяла на руки мишку и стала все ему пересказывать, что я только что узнала. Фашистская Германия мне представлялась огромной черной тучей, которая ползет на

нас и вот-вот закроет собой все небо и солнце. «Не плачь, мишутка, не бойся, мы обязательно прогоним эту страшную тучу».

Потом почему-то папа перестал приходить с работы домой, а у мамы были грустные глаза, и она часто плакала. Я спрашивала маму, где папа, почему он не приходит домой. Мама отвечала, что он на фронте, защищает нас. Опять незнакомое слово – «фронт». Вскоре мама сказала мне, что я еду на дачу с другими детишками, а она придет потом. Она собрала мои вещи, мне дала моего любимого мишку и отвела меня куда-то, где собралось очень много детей с мамами. Мои вещи мама отдала незнакомой тете. Потом нас всех отвезли на вокзал, посадили в поезд, я тут же стала скучать по маме, я никого не знала, все были для меня чужие. Нас привезли в какую-то деревню, и мы все вместе стали жить в большом деревянном доме. Я много плакала и все ждала, когда же придет мама. Вскоре я стала понимать, что такое война – это когда злые-презлые люди нападают на добрых, хотят их всех убить и все у них отнять. Увидела множество людей с детьми и вещами, которые шли и шли мимо нас. Я поняла, что такое бомбежка, обстрелы, по-

жары. Этот злой немец все ближе подходил к нам, и я узнала еще одно пугающее слово – «окружение», и еще одно слово – «беженцы». Вскоре всех нас повезли назад в Ленинград. Поезд наш бомбили. Мы выбегали в лес и там прятались, пока бомбежка не прекратится, потом опять возвращались в вагоны. Было очень страшно. Наконец мы приехали в Ленинград. Меня встречала мама. Я бросилась к ней, она обнимала и целовала меня. Я спросила ее про папу. Она заплакала. Больше я никогда не увидела своего доброго, веселого папу.

Вскоре я узнала еще одно пугающее слово – «блокада». У нас кончились продукты, нам нечего было есть. К нам пришел какой-то дядька и с ним еще два. Он дал маме буханку хлеба, и те два дядьки стали выносить наш рояль. Они забирали наш рояль! Я забила в опустевший угол и, чтобы не разреваться в голос, крепко-крепко прижала кулачки к подбородку и плакала беззвучно, слезы стекали по подбородку, прятались в кулачках. Мои куклы тоже плакали молча. У них отнимали их домик. Потом этот же дядька опять пришел к нам и сам стал снимать со стен наши картины, а маме взамен дал какие-то ремни и сказал, что из них получится отличный студень. Мама долго варила их, помню ужасный запах, который разливался по квар-

тире. Но я терпеливо ждала, когда же сварится студень, я очень хотела есть, но никакого студня из этих ремней не получилось.

Помню, как во двор к нам приходили какие-то люди и приносили страшные резиновые морды с большим круглыми стеклянными глазами и длинными хоботами, как у слона. Учили взрослых и детей, как их надо надевать, а я их очень боялась и убегала. Их называли противогАЗы.

Каждое утро мама уходила на работу шить ватники бойцам, а я одна по темным, пустым улицам шла в детсад. Помню, как зимой мама кутала меня по самые глаза в теплый шерстяной платок поверх пальтишка, были очень сильные морозы. Город наш все время обстреливали и бомбили. Все кругом горело.

Я помню, как однажды я увидела двух женщин, они не шли, они перекачивались как большие бревна, так они опухли. Тихими, едва слышными голосами они говорили прохожим, что у них украли продовольственные карточки. Голод был страшный-страшный. Помню, как я мечтала о какой-то потайной волшебной двери, которую я открою, как Буратино золотым ключиком, а там окажется много-много буханок хлеба. Я позову маму и всех-всех, мы будем вволю есть этот чудесный хлеб, и,

чем больше мы будем его есть, тем больше его будет появляться.

Меня уже не пугали ни вой сирен, ни объявление воздушной тревоги; мы с мамой перестали спускаться в бомбоубежище. Бомбежки, обстрелы, свист пуль стали чем-то привычным. Вот только свист пуль пугал меня: казалось, вот сейчас одна из них влетит в наше выбитое взрывной волной окно и, как оса, начнет носиться по комнате. Было страшно холодно. Мы спали в одежде, в пальто и валенках. Топить печку нам было нечем: мы всю мебель уже истопили. Как сейчас помню жуткий прерывистый гул моторов немецких самолетов.

Жуткая холодная зима наконец-то закончилась. Нас стали выводить на прогулку в ближайший сад. Однажды во время такой прогулки я увидела, как по дорожке ползла пушистая желто-коричневая гусеница. Она ползла так спокойно, никуда не спешила, и тогда я ощутила всей душой, что все самое страшное осталось позади.

Я помню, как уже после снятия блокады я сидела на подоконнике и вдруг увидела в небе самолет, я быстро соскочила вниз и убежала вглубь комнаты. Но это был наш, наш самолет!

Пережив все это, я знаю, что нет ничего дороже мирного неба и хлеба.

КОНЦЕРТ В БИБЛИОТЕКЕ



Женщины – ветераны Великой Отечественной войны, проживающие в районе Северное Измайлово, 10 марта были приглашены в библиотеку №114 на концерт «Смотрю на милые черты», посвященный Международному женскому дню. По словам директора библиотеки Э.Ю.Фроловой, цель этого мероприятия не только в том, чтобы оказать уважение людям старшего поколения, но также в патриотическом воспитании молодежи, ответственно подошедшей к подготовке концерта.

На событие пришли руководитель муниципалитета Северное Измайлово В.Е.Лагутин и депутат муниципального Собра-

ния Л.С.Мартынов. Они вручили юбилейные медали «65 лет Победы в Великой Отечественной войне» самым заслуженным участницам встречи – Анне Матвеевне Барсовой, Эмилии Николаевне Болотовой и Евгении Алексеевне Сахаровой – и передали праздничные подарки женскому коллективу библиотеки.

Концерт открылся вокальным и поэтическим выступлением учеников школы №347: в их исполнении прозвучали легендарная «Смуглянка» и другие песни о войне. Его продолжили танцевальный коллектив «Академики» из центра образования «Образование плюс...» и певец Станислав Бартнев. А завершил

программу ансамбль ветеранов Северного Измайлово зажигательными вариациями на мотивы цыганских песен. После концерта всем гостям были вручены подарочные упаковки с конфетами и зефиром.

Так как это мероприятие также подготовлено к 65-летию Победы, одновременно в библиотеке №114 были представлены тематические информационные комплексы и книжные выставки «Война: великая беда – великая победа», «Опаленные войной, окрыленные победой», «Серебряная нить», «История, героизм, патриотизм» и другие.

Станислав ОВЕРЧЕНКО

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

Управа района, депутаты муниципального Собрании, муниципалитет и редакция газеты поздравляют всех жителей Северного Измайлово, родившихся в марте!
Желаем вам счастья, здоровья, благополучия и любви!

95 лет
Смирнова Мария Михайловна

90 лет
Арифудинова Хадья Камалетдиновна
Дьяченко Лидия Яковлевна
Журавлева Клавдия Ивановна
Красовская Эсфирь Исааковна
Платун Надежда Андреевна
Савкин Николай Евдокимович
Шарипова Анастасия Михайловна
Яковлева Мария Дмитриевна

85 лет
Абрамова Ирина Матвеевна
Алаутдинова Ханья
Андреева Лидия Константиновна
Базинова Антонина Владимировна

Березенцева Антонина Петровна
Бубнова Люция Алексеевна
Вертюкова Лидия Григорьевна
Галкина Тамара Андреевна
Грушинская Роза Михайловна
Долбина Мария Максимовна
Коротков Воль Федорович
Лукьянова Евдокия Ильинична
Макарова Александра Ивановна
Нескреба Эмма Федоровна
Новицкая Ольга Васильевна
Радьков Александр Иосифович
Сибанова Зоя Михайловна
Тимонина Татьяна Александровна
Федорова Зоя Ивановна
Хитрова Тамара Степановна
Яковлев Василий Егорович
Яковлева Валентина Ивановна

Поздравляем руководителей предприятий и учреждений, отметивших дни рождения и юбилей:

директора ГОУ «СОШ №619» Левкову Розу Захаровну
директора ГОУ «СОШ №2033» Акулову Ирину Анатольевну
заведующую детским садом №158 Ершову Нину Юрьевну
заведующую детским садом №606 Николаеву Марину Юрьевну
руководителя ГУ «ИС района Северное Измайлово»
Соломатину Елену Алексеевну

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ 50-480 от 03.12.2009г.

Учредители: ГУ «Управа района Северное Измайлово города Москвы»
Адрес: 105425, г.Москва, ул. 5-я Парковая, д.58А, тел.: (495) 652-09-68.
Муниципалитет ВМО Северное Измайлово в городе Москве. Адрес: 105215, г.Москва, ул. 9-я Парковая, д.60, тел.: (495) 287-80-05.

Тираж 35000 экз.
Подписано в печать 24.03.2010г. в 17.45.
Отпечатано в типографии ООО "В2В Принт". 109541, г. Москва, ул. Братиславская, д.19 корп. 2
Цена: бесплатно. Тип. №938

С электронной версией газеты можно ознакомиться на сайте района Северное Измайлово www.sevizm.ru
За нарушение авторами Закона РФ «Об авторском праве и смежных правах» редакция ответственности не несет.

Главный редактор Инна КОСТИНА

Тел.: (499) 129-8809

Адрес редакции: 117218, Москва, ул. Новочеремушкинская, 41-2-1